

年夜饭，49口一起吃

四世同堂的大家庭，过起年来那是相当热闹



□记者 石蕴璞 特约通讯员 王乐德/文 杜武/图

除夕夜，不少家庭都要聚在一起吃年夜饭，关林镇皂角树村的朱金堂家也不例外——这是个名副其实的大家庭，他们一家四世同堂，40多口人聚在一起吃了顿年夜饭！

朱金堂老人今年84岁，他的老伴付爱英83岁，他们生养了4儿3女。如今，大儿子已经60岁了，最小的孙子年龄也不小了。这个家庭四世同堂，朱金堂老人现有5个重孙子和重孙女，最大的16岁，最小的才1岁多。

难得的是，老人所有的子孙都非常孝顺——子女们都在本地，平时经常回家看望老人；孙辈们有的

当兵，有的在外打工，每逢过年过节，总要专程来看望二老。

“儿子们已提前好几天送来‘过年费’了，姑娘们也给我俩买了好几身新衣裳，从里到外换一遍都穿不完，孙子们送吃送喝的也不少……这年过的呀，富富足足！”朱金堂高兴地说。

除夕当天，老两口早上一起床便把几身新衣服拿出来摆在床上，挑来挑去穿戴一新，等孩子们开车把他们接到三儿子朱克会家团聚。朱克会今年50多岁，除夕夜聚餐他家是主场。

除夕下午6点多，我们来到朱克会家，朱家人已陆续到了20多个(如图)，一群人陪在两位老人身边说说笑笑，几个姑娘、媳妇在厨房忙里忙外。客厅里摆了两张

大圆桌，凉菜已经上桌。

朱金堂老人拍着新衣服的口袋笑着说：“看看，这是我们给孩子们准备的红包，专门换的新票子！”老人说，他们给晚辈发压岁钱是有“标准”的：孙子辈、重孙辈，没结婚的每人100元；上学的每人“补助”200元，即每人300元；当年新婚的媳妇，每人也发300元。这样算下来，光压岁钱他们就要发四千多元。

“现在生活好了，不缺钱！子孙们挨个儿给我们拜年，发再多钱我也高兴！”朱金堂说。

外面的鞭炮声响起，春节的氛围越发浓烈起来，朱家人相继到来，老朱一一为我们介绍。

“人要是到齐了，大大小小有49口呢！”老朱自豪地说。

万元藏被中 晒被掉地上 好心投递员 及时还失主

□记者 刘志渊

昨日，家住偃师市大口乡郭村的郭宏恩激动地打来电话：“我丢了10000元钱，投递员董丹丹捡到后给我送回来了！”

郭宏恩以养猪为业。1月28日，他卖了14头猪，赚了18000元钱，他将18000元分成两份——8000元用于过年，另外10000元准备第二天存到信用社。

1月29日一大早，同村的邻居叫他去帮忙，他随手便将10000元藏在了被子里。上午10点多，郭宏恩的老伴看天气不错就将被褥拿到门外去晒。没想到，这10000元就掉在了院外晒被子的地方。

当天下午1点多，大口乡邮

政所投递员董丹丹到郭家送《洛阳日报》时，发现被子下有一沓钱，数了数，正好10000元。这对于月薪只有1000元的董丹丹来说，是个不小的数目，但董丹丹没有将钱装进自己的口袋，而是拿着这沓钱寻找失主。

郭家住在一条沟的旁边，一般村民不会从这里经过，董丹丹便拿着钱走进郭家大院，问门口晒的被子是不是他们家的。

当时，郭家只有一名80多岁的老人在院里晒太阳，董丹丹便电话联系了郭宏恩。当她确认了这些钱的确是郭家的时，把钱和报纸交到他们手上就离开了。

“买了点吃的给人家，人家硬是不要……”郭宏恩感激地说。



春节期间，王城公园迎春灯会琳琅满目的主题灯组不仅让市民流连忘返，更让大家感受到了浓浓的年味。据了解，从大年初一到大年初五，2011年迎春灯会共接待游客13万人次。

记者在灯会现场看到，兔元素和机械灯主题灯组最受小朋友欢迎。在“金猫钓鱼”灯组前，记者看到，“猫妈妈”专心致志地提着鱼钩，“小金猫”坐在鱼篓旁拿着小鱼玩耍，憨态可掬，引得游客捧腹大笑；惟妙惟肖的“雄狮”在“驯兽师”的指挥下摇头晃脑，游客们纷纷拿出相机、手机拍照留念。

见习记者 申利超 记者 曾宪平 通讯员 高爱兰 摄影报道

洛房市商预字第Y08-015号 本广告电子版见洛阳网www.lyd.com.cn

帝都国际城
DIDU GRAND TOWN

开年巨献 全新三期超低价上市！

火热咨询中……

面积：94m² 103m² 127m² 134m² 140m²……

